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Chương trình Giáo dục phổ thông 2018 

Công văn số 764/HD-PGDĐT ngày 20/9/2022 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Tháp Mười về hướng dẫn thực hiện Kế hoạch thời gian năm học 2022 – 2023 đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông;
Căn cứ Công văn số 660/PGDĐT-NV ngày 26 tháng 8 năm 2022 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Tháp Mười về việc thực hiện nhiệm vụ chuyên môn cấp tiểu học huyện Tháp Mười năm học 2022 – 2023;
Theo CTGDPT 2018, môn Ngoại ngữ 1 (tiếng Anh) và Tin học là hai môn học bắt buộc được tổ chức dạy học từ lớp 3 năm học 2022 - 2023. Để tổ chức dạy học tốt môn tiếng Anh và Tin học theo CTGDPT 2018 cấp Tiểu học;
 Trường Tiểu học Mỹ An 1 xây dựng Kế hoạch tổ chức dạy học môn Tiếng Anh và môn Tin học theo Chương trình Giáo dục phổ thông (CTGDPT) 2018 như sau:
I. MỤC ĐÍCH VÀ YÊU CẦU
· Chuẩn bị và đảm bảo các điều kiện về cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học và đội ngũ giáo viên để tổ chức dạy học môn Tiếng Anh và môn Tin học theo CTGDPT 2018.
· Đảm bảo 100% học sinh được học môn Tiếng Anh theo qui định của CTGDPT 2018.
· Môn Tin học dạy lớp 3,4,5.
· Giáo viên, nhà trường thực hiện các phương án tổ chức dạy học môn Tiếng Anh và môn Tin học linh hoạt, hiệu quả đảm bảo chất lượng dạy học theo yêu cầu cần đạt của chương trình và phù hợp điều kiện cụ thể tại địa phương, đơn vị.
· Việc triển khai thực hiện kế hoạch đúng theo qui định, phù hợp với tình hình thực tế địa phương, đơn vị và CTGDPT 2018;
· Đảm bảo sự chỉ đạo hỗ trợ kịp thời của Ủy ban nhân dân (UBND) huyện; sự phối hợp nhịp nhàng giữa nhà trường, các ban, ngành, đoàn thể thị trấn Mỹ An.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
	1. Bảo đảm về cơ sở vật chất, thiết bị dạy học
Nhà trường tiếp tục rà soát và tham mưu cấp có thẩm quyền thực hiện việc sắp xếp, tổ chức lớp học phù hợp với tình hình thực tế tại địa phương, thuận lợi, đáp ứng nhu cầu của học sinh và cha mẹ học sinh theo hướng dẫn của Sở GDĐT  và UBND Tỉnh để thực hiện mục tiêu giáo dục tiểu học là giáo dục bắt buộc theo Luật Giáo dục 2019; có phương án kịp thời đầu tư, trang bị cơ sở vật chất, thiết bị dạy học để đảm bảo thực hiện CTGDPT 2018 theo hướng dẫn của Bộ GDĐT  đáp ứng các điều kiện để tổ chức dạy học môn Tiếng Anh và môn Tin học theo lộ trình qui định.
2. Bảo đảm về đội ngũ giáo viên
Tiếp tục tổ chức rà soát, chuẩn bị đội ngũ giáo viên giảng dạy môn Tiếng Anh và Tin học theo đúng qui định của Bộ GDĐT. Nhà trường tham mưu Phòng GDĐT thực hiện thỉnh giảng tạm thời giáo viên Tin học (GV dạy Tin học đang trong thời gian nghỉ thai sản hết tháng 12/2022) để bảo đảm đủ giáo viên dạy học môn Tiếng Anh và môn Tin học theo lộ trình qui định.
Tạo điều kiện cho giáo viên tham gia bồi dưỡng theo nội dung, chương trình, kế hoạch được Bộ GDĐT ban hành, bảo đảm giáo viên được bồi dưỡng về chương trình môn học, tập huấn sử dụng sách giáo khoa (SGK) trước khi được phân công giảng dạy.
3. Bảo đảm về sách giáo khoa, tài liệu dạy học
Tiếp tục tham mưu Phòng GDĐT thực hiện việc lựa chọn SGK theo hướng dẫn của Bộ GDĐT. Tổ chức tốt việc cung ứng SGK đảm bảo đủ số lượng, chất lượng, đúng tiến độ, tuyệt đối không để xảy ra tình trạng chậm, thiếu SGK.
Tổ chức khai thác, sử dụng, xây dựng bổ sung kho bài giảng dùng chung cho các môn học, đặc biệt là môn Tiếng Anh và môn Tin học để hỗ trợ giáo viên, nhà trường thực hiện các phương án tổ chức dạy học linh hoạt, hiệu quả đảm bảo chất lượng dạy học theo yêu cầu cần đạt của chương trình và phù hợp điều kiện cụ thể tại địa phương.
Tổ chức kiểm tra, giám sát việc triển khai thực hiện kế hoạch nhằm kịp thời phát hiện những khó khăn, vướng mắc tham mưu PGDĐT chỉ đạo, hướng dẫn, hỗ trợ và tư vấn thực hiện.
III. KINH PHÍ THỰC HIỆN
Kinh phí thực hiện kế hoạch theo quy định phân cấp sử dụng kinh phí và các nguồn thu hợp pháp khác (nếu có).
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Nhà trường 
Chủ động tham mưu PGDĐT thực hiện:
- Kế hoạch thỉnh giảng tạm thời giáo viên Tin học phù hợp với tình hình thực tế tại đơn vị theo biên chế được giao, đáp ứng nhu cầu của học sinh và cha mẹ học sinh theo hướng dẫn của Bộ GDĐT, UBND Tỉnh để thực hiện mục tiêu giáo dục tiểu học là giáo dục bắt buộc theo Luật Giáo dục 2019.
- Thường xuyên rà soát, đánh giá quá trình xây dựng kế hoạch và tổ chức dạy học môn Tiếng Anh và môn Tin học tại đơn vị; kịp thời phát hiện khó khăn để có giải pháp tháo gỡ.
- Tổ chức hợp đồng, thỉnh giảng giáo viên, tham gia tập huấn để thực hiện phương án dạy học linh hoạt tại đơn vị không thể bố trí giáo viên dạy học môn tiếng Anh và môn Tin học.
- Tổ chức tốt việc nghiên cứu, đề xuất lựa chọn SGK theo lộ trình đúng theo hướng dẫn của Bộ, Sở GDĐT.
- Thực hiện tốt việc tập huấn sử dụng SGK trong quá trình tổ chức dạy học và cung ứng SGK đảm bảo kịp thời, đủ số lượng.
- Tham gia tổ chức khai thác, sử dụng, xây dựng bổ sung kho bài giảng/bài giảng điện tử dùng chung cho các môn học, đặc biệt là môn Tiếng Anh và môn Tin học để hỗ trợ giáo viên, nhà trường thực hiện các phương án tổ chức dạy học linh hoạt, hiệu quả đảm bảo chất lượng dạy học theo yêu cầu cần đạt của chương trình và phù hợp điều kiện cụ thể tại địa phương.
2. Giáo viên nhà trường
- Nghiên cứu nội dung kế hoạch của nhà trường để kịp thời bổ sung các giải pháp thực hiện (nếu có). Qua đó có kế hoạch tuyên truyền kế hoạch giáo dục nhà trường để tổ chức dạy học môn Tiếng Anh và môn Tin học linh hoạt, phù hợp với điều kiện cụ thể tại địa phương, đơn vị theo văn bản hướng dẫn của Bộ GDĐT, bảo đảm 100% học sinh được học môn Tiếng Anh và môn Tin học theo qui định của CTGDPT 2018 đến toàn thể các em và cha mẹ học sinh nắm.
	- Xây dựng phương án dạy học trực tiếp kết hợp dạy trực tuyến để đảm bảo các yêu cầu về cơ sở vật chất, thiết bị, đường truyền và có giáo viên trợ giảng, phụ trách lớp học tại các điểm cầu; tham mưu thực hiện phương án phối hợp với các tổ chức, cá nhân có chức năng, năng lực cung cấp dịch vụ để tổ chức dạy học môn Tiếng Anh và môn Tin học bảo đảm thực hiện chương trình môn học.
- Tổ chức tốt việc nghiên cứu, đề xuất lựa chọn SGK theo lộ trình đúng theo hướng dẫn của Bộ, Sở GDĐT.
- Tham gia tốt việc tập huấn sử dụng SGK trong quá trình tổ chức dạy học và cung ứng SGK tại đơn vị đảm bảo kịp thời, đủ số lượng.
- Phối hợp tổ chức khai thác, sử dụng, xây dựng bổ sung kho bài giảng dùng chung cho các môn học, đặc biệt là môn Tiếng Anh và môn Tin học để hỗ trợ thực hiện các phương án tổ chức dạy học linh hoạt, hiệu quả đảm bảo chất lượng dạy học theo yêu cầu cần đạt của chương trình và phù hợp điều kiện cụ thể tại đơn vị.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức dạy học môn Tiếng Anh và môn Tin học theo CTGDPT 2018. Nhà trường yêu cầu tất cả giáo viên nghiêm túc thực hiện. Trong quá trình thực hiện, nếu có vấn đề khó khăn, vướng mắc, phản hồi kịp thời về lãnh đạo nhà trường để được hỗ trợ./.

	Nơi nhận: 
- Phòng GDĐT;
- UBND TTMA (biết);
- Ban đại diện CMHS (phối hợp);
- CBQL,GV,NV;
- Lưu: VT.
	HIỆU TRƯỞNG



                 Phan Văn Dũng









		UBND HUYỆN THÁP MƯỜI
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QUYẾT ĐỊNH
Về việc thành lập Ban tổ chức dạy học môn Tiếng Anh và môn Tin học theo Chương trình Giáo dục phổ thông 2018 
 Năm học: 2022 – 2023

HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG TIỂU HỌC MỸ AN 1 

Căn cứ vào Thông tư  số 28/2020/TT-BGDĐT  ngày 4/9/2020 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc Ban hành Điều lệ trường tiểu học;
Căn cứ Quyết định số 37/QĐ.TL ngày 14/02/1995 của Sở Giáo dục và Đào tạo;	
Công văn số 764/HD-PGDĐT ngày 20/9/2022 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Tháp Mười về hướng dẫn thực hiện Kế hoạch thời gian năm học 2022 – 2023 đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông;
Theo CTGDPT 2018, môn Ngoại ngữ 1 (tiếng Anh) và Tin học là hai môn học bắt buộc được tổ chức dạy học từ lớp 3 năm học 2022 - 2023. Để tổ chức dạy học tốt môn Tiếng Anh và Tin học theo CTGDPT 2018 cấp Tiểu học;
Xét theo đề nghị của bộ phận chuyên môn trong nhà trường.
					
QUYẾT ĐỊNH:

       Điều 1. Nay thành lập Ban tổ chức dạy học môn Tiếng Anh và môn Tin học theo Chương trình Giáo dục phổ thông 2018 năm học 2022-2023 gồm các ông (bà) có tên sau đây: (Theo danh sách đính kèm).
       Điều 2. Thời gian thực hiện từ ngày 28/9/2022 đến khi hoàn thành chương trình năm học 2022 - 2023. 
   Điều 3. Bộ phận văn phòng, kế toán – thủ quỹ và ông (bà) có tên trên chịu trách nhiệm thi hành quyết định này./.

 Nơi nhận:                       		           		           HIỆU TRƯỞNG 
       -Như Điều 3;
       -Lưu VT


                                                                                        Phan Văn Dũng
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	       Tháp Mười, ngày 28 tháng 9 năm 2022



DANH SÁCH BAN TỔ CHỨC DẠY TIẾNG ANH, TIN HỌC
Năm học 2022 – 2023
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