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Căn cứ Quyết định số 609/QĐ-UBND.HC ngày 13 tháng 6 năm 2022 của UBND Tỉnh về việc phê duyệt dự án: “Mua sắm thiết bị dạy học tối thiểu lớp 2”.
Sở Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) thông báo đến các Trưởng phòng Phòng GDĐT  dự án: Mua sắm thiết bị dạy học tối thiểu lớp 2 đính kèm: Quyết định phê duyệt dự án, chi tiết dự án, danh sách các trường tiểu học thụ hưởng trong dự án, các thông tin thiết bị tiếp nhận,…). 
Sở GDĐT yêu cầu các đơn vị nêu trên thực hiện chỉ đạo các đơn vị trường học công khai và thông tin tuyên truyền rộng rãi cho cha mẹ học sinh, học sinh và nhân dân địa phương biết đầy đủ thông tin chi tiết về dự án nêu trên, đăng tải công khai trên website và các kênh thông tin của đơn vị trường học và phòng GDĐT.
Hiệu trưởng các trường tiểu học có kế hoạch tổ chức dạy học, tiếp nhận, bảo quản, quản lý, khai thác sử dụng thiết bị dạy học hiệu quả để phục vụ tốt Chương trình giáo dục phổ thông 2018 từ khi tiếp nhận, nghiệm thu thiết bị tại trường (đủ biên bản nghiệm thu và thông tin chữ ký đại diện: đơn vị nhận, đơn vị giao, giám sát, chủ đầu tư ) và hoàn tất hồ sơ nghiệm thu đưa vào sử dụng.
Sở Giáo dục và Đào tạo yêu cầu thủ trưởng các đơn vị thực hiện tốt tinh thần công văn này. Trong quá trình thực hiện nếu có gì vướng mắc, thông tin về phòng KHTC (email: phongkhtc.sodongthap@moet.edu.vn) để kịp thời giải quyết./.
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